

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतक रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

पृष्ठ : 9 अंक : 110

शुक्रवार, 27 अक्टूबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

सिंधिया चार दिवसीय दौरे पर ग्वालियर पहुंचे इंडिया भारत विवाद पर बोले-मातृभूमि के नाम का विरोध करना ये देश का दुर्भाग्य है

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

ग्वालियर: ग्वालियर में गुजरात के चार दिवसीय दौरे पर ग्वालियर पहुंचे भंडार के केंद्रीय नगरीक उपाय एवं इस्पात मंत्रि जे.के.सिंधिया ने उदरगच्छ एवं इंडिया भारत विवाद पर भारत विरोध करने पर जोर देते हुए कहा है कि हमारे देश का नाम अस्तित्व से धारा हो तो है फिर विरोध किस बात का, जब इंडिया एक गढ़ था तब कबसे सिंधिया नहीं हुआ अब क्यों, सिंधिया ने कहा कि मातृभूमि के नाम पर विरोध के द्वारा विरोध करना देश का दुर्भाग्य है। कहा है कि सिंधिया ग्वालियर संकेत अंशक के सही और इमोजी कमेंट का दौरा करने पहुंचे हैं, जहां वे जनसभ से प्रती के पक्ष में मतदान करने को अपील करेगे। उन्होंने कहा कि मुझे विश्वास है कि भारतीय जनता पार्टी के विस्वास कर्मों और जन शिरोधी योजनाओं को देखते हुए जनता भाजपा को अपने आरीकंद जसूर देगी।

गुजात के सनत कांग्रेस महंगाई भद्राचार लखित कई नुई उदा रही है

मातृभूमिनाम गुजराती में कांग्रेस महंगाई, भद्राचार लखित कई नुई को उदा रही है इसमें एक महत्वपूर्ण मुद्दा है महिला सुरक्षा का। नुई मुकामों पर गणराज्य, सिंधिया लखित लखित गुजरात महंगाई नेत्र शिराजत सखारत पर सनतार है। उनमें आरिहो कि हिंसा सुरक्षा महंगाई में शिराजत सखारत फेल है, सनतार को सखारत में सनतार को महिला अत्याचार में नमबर एक सनतार है।

बोले देश की जनता कांग्रेस का रोहरा करेगी उजागर

कांग्रेस के इन आरोपों पर मुख्यमंत्री शिराजत सिंह बोलान में करारा जसूर दिया था कांग्रेस नेताओं को उनके उदासना, आदर जैसे सनतार वाद दिल्ली वे और केंद्रित मंत्री जे.के.सिंधिया सिंधिया ने भी उदात का सनतार दिया था। गुजरात को सिंधिया ग्वालियर पहुंचे और सिंधिया ने उनमें सनतार दिया हो उन्होंने कहा कि इस देश में महिलाओं का बड़ा योगदान है लेकिन जो पार्टी और उसके नेत्र महिलाओं पर अघट दिखानी करे है, उन्हें नीचा दिखाना का करे करे है। इस बात प्रदर्शन की सखारत करके महिला कांग्रेस का रोहरा उजागर करगी और उसे सबक सिखाएगी।

केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह कल उज्जैन आएंगे

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

उज्जैन: केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह रविवार को उज्जैन आएंगे। यहां वे काब माहकाल के दर्शन कर भाजपा प्रचारियों के सनतार में पहुंचे सो रहे हलकौं अयो कर उनके रोहरा को सनतार वे उनके उज्जैन आने का सनतार तब नुई हुआ है। सनतार: वे सनतार को आंयेगे। उदरगच्छने है कि उज्जैन केन्द्रीय मंत्री शाह 5 सनतार लखित में उज्जैन आंयेगे। उर उदरगच्छने काबा माहकाल कर आशिरवाद लेकर सनतार दिखाना में एर शिराजत जनसभा को संबोधित करेगा। इसके बाद रोहरा को किंगा था। इस दौरा सौंप शिराजतसिंह भी उनके सखारत थे। भाजपा सौंप के अनुसार श्री शाह रविवार शाम को आंयेगे। माहकालेखर मीटर में गुजरात का माहकालेखर के चुनाव प्रचार अभियान की शुरूआत करे, वे राजनीतिक दृष्टि से दो क्षेत्र में बंटे उज्जैन उरार और उज्जैन दिग्ध विधानसभा क्षेत्र में रोहरा करेगे। विधानसभा चुनाव के लिए उज्जैन स्थित संसदीय माहकालेखर में चुनाव आकार लखित प्रचारारंभ है। ऐसे में श्री शाह के सनतार, सुरक्षा को व्यवस्था अलग रूप से रहेगी।

... अब चुनाव में स्टार प्रचारकों का जोर

◆ खरगे, पायलट, राजनाथ, हिमंता, खट्वा की सभाएं चाहते हैं प्रत्याशी

भाजपा में मोदी-शाह के बाद योगी की सभी सीटों पर मांग, कांग्रेस में राहुल-प्रियंका की



डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोजाल। भाजपा और कांग्रेस में उम्मीदवार तय होने के बाद चुनाव प्रचार चरम पर है। अब उम्मीदवार उनके पक्ष में माहौल बनाने के लिए बड़े नेताओं की सभा करवाना चाहते हैं। भाजपा में प्रधानमंत्री मोदी और अमित शाह के बाद सभी 230 सीटों से प्रत्याशी आने नेता अर के सीएम योगी आदित्यनाथ की सभाएं करवाना चाहते हैं। कुल मिलाकर देखा जाए तो दोनों ही दल अब स्टार प्रचारकों की सभाएं कराने पर जोर दे रहे हैं।

पार्टी ने उम्मीदवारों से उनके यहां सभाओं के लिए स्टार प्रचारकों के नाम मांगे हैं। खरगे की खारों सीटों से डिमांड आई कि सिंसे देनाथ हींछण उदाहरें। केमलसिंधिया सीटों के सनतार कोसे हो दिखें। केमलसिंधिया रिपुर्णों विस्तारों की नुनतार पर आसपास नुई बन या रही है। सनतार संसद सनतार शिवाजी उदाहरें आरु।

भिंद, ग्वालियर, गुज, अरकणगर, दिरिना में उम्मीदवार सभा मंत्री राजनाथ सिंधि की सभाएं करवाना खलते हैं, खारसेत पर जोर क्षिंष बहलानत पर है।

माहगुदु से लते विनते खंडख, बुधारागुज, खरगेन और बडुबानी में माहगुदु के सौंप अरुनख सिंधि और उर मुकाममें देवेंद्र कसौंपसे की डिमांड है। असर के मुख्यमंत्री दिग्ध विरवा सनतार, उदरगच्छ के सौंप गुकर सिंधि धामी और हरिखण के सौंप मंकर लाल खडु की भी डिमांड आई है। यमदारा अरुनख ने की मांग एससी-एसटी अरुनख सीटों पर है।

◆ 28 तक सौंपना है सूची

राजनीतिक दलों को स्टार प्रचारकों की सूची 28 अक्टूबर तक चुनाव आयोग को सौंपना है। भाजपा-कांग्रेस में सूची के लिए बैकल हो चुकी है। स्टार प्रचारकों का चुनाव आयोग से अनुमति लेने के बाद जो नाम सूची में होले हैं उनका खर्च उम्मीदवार के बजट पार की खारों में जोड़ा जाता है।

प्रियंका की 28 को छटी सना... राहुल का फोकस एससी-मह-राजस्थान पर भी

कांग्रेस के सभी प्रचारवी प्रियंकर और राहुल की सभाएं खलते हैं। प्रियंका की 28 को मर (खरगु) में छटी सभा है। राहुल कर फोकस छर, राजस्थान पर भी है। एससी-एसटी की 89 सीटों पर कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे की डिमांड है। सनतार गांधी की मांग खलत है पर वे सखरवा करणों से नुई आ सकवतीं।

पूरे मुख्यमंत्री कमलनाथ की सभा हर एक प्रचारवी करवाना चाहता है। कांग्रेस की संरक्ष होने के नते सभा है। सभाएं करण जाने की भी मांग आई है। ग्वालियर-खेसल, मारलन और डिमांड में सनतार पायलट की सभाएं करण जाने की डिमांड है। इसके अरुनख नरवजल सिंधि सिद्धु की सभाएं भी होंगी।

दिग्धनाथ सिंधि की सनतार में नेताओं के बीच डिमांड आई है। राजस्थान के मुख्यमंत्री अरुनख मारलन और एससी-एसटी के सौंप पूरे सभाएं करण जाने की डिमांड है। सनतार उदरगच्छने में आरुनख करण जाने की डिमांड की है। सनतार, सनतार पुनल होने की बजाज से लते मुख्यमंत्री अरुनख करणों में वलत है।

विधानसभा चुनाव : कुछ कैंडिडेट से अमीर हैं उनकी पत्नियां

दिव्यराज 65 करोड़ के मालिक, भंवर के पास झोना; कुछ कर्नल भी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
भोपाल विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है।

वज्रपाल अग्रवाल को भी जनकजी में दिव्यराज सिंह ने सस दे दिए। अग्रवाल के पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है।

भंवर सिंह रोखावत के पास
 भंवर सिंह रोखावत के पास 65 करोड़ के मालिक हैं। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है।

सूर्यप्रकाश मीणा के पास
 सूर्यप्रकाश मीणा के पास 1.24 मिलियन डॉलर के मालिक हैं। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है।

जर्मन रिहावर रक्षने वाले प्रहलदा कर्नल भी
 जर्मन रिहावर रक्षने वाले प्रहलदा कर्नल भी नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है।

किसानों को 2 घंटे ही मिल रही बिजली

मोहराई के किसानों ने बिजली कंपनी का दावत घेरा, बोले- हमें 9 घंटे बिजली चाहिए

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
शिवपुरी जिले के कोलास तहसील के मोहराई में ग्रामीणों ने बिजली कटौती से परेशान होकर कलसे के बिजली अधिकारी से शिकायत दर्ज कराई है। ग्रामीणों का कहना है कि सुआई और सिचाई के लिए 9 घंटे की बिजली चाहिए, 2 घंटे की बिजली की सस की जा रही है। किसानों के सुआई और सिचाई नहीं हो पा रही है। ग्रामीण किसानों के सुआई और सिचाई के लिए बिजली की सस की जा रही है। किसानों के सुआई और सिचाई के लिए बिजली की सस की जा रही है।

बेटी की जगह मंत्री बिलेन ने भरा नामांकन, बोले- मौसम की तबीयत खराब है, गधे पर बैठकर फॉर्म भरने पहुंचा निर्दलीय प्रत्याशी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
बालाघाट विधानसभा से मंत्री गैरिंदर बिलेन ने गुरुवार को नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है।

ग्राामीण उावितार अधिकाारी ररररर लेते पकड़ाया

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
उज्जैन लोकसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है। विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया के दौरान भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार अपनी सस-अपस सस की सस भी दे रहे हैं। नामांकन के साथ ही शायद पत् के नामांकन को भी मंजूरी मिलेगी का शंका है।

नेशनल हाइवे पर भिड़ीं 2 कारें, बड़ा हादसा टला

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
शाजपुर शाजपुर में एनएच-52 पर गुरुवार रात 2 कारों में अचानक हादसा भिड़ीं हो गईं। इसमें एक कार घुसी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। नेशनल हाइवे पर भिड़ीं 2 कारों में अचानक हादसा टला। नेशनल हाइवे पर भिड़ीं 2 कारों में अचानक हादसा टला। नेशनल हाइवे पर भिड़ीं 2 कारों में अचानक हादसा टला।

New Delhi

दिवाली से पहले बिगड़ी दिल्ली की आबोहवा, खराब श्रेणी में पहुंचा AQI; अभी राहत के आसार कम

नई दिल्ली, (एजेंसी) पाबंदी खोले से अर्ध सप्ताह पहले ही दरभाना में दिल्ली की आबोहवा बिगड़ रही है। सफाई विभाग के मुताबिक दिल्ली में घना धुंध गुणवत्ता खराब श्रेणी में घसी बनी हुई है, शुक्रवार सुबह वायु गुणवत्ता सूचकांक (एयूआई) 249 जहां किफा गया। बहुत अस्थिर के प्रकार को कम करने के लिए दिल्ली में ग्रेडेट रिस्पॉन्स एमएन प्लान (GRAP) का दूसरा चरण लागू

किया गया है। सरकार के नवंबर माह आंकड़ों के अनुसार, दिल्ली विश्वविद्यालय के आंतरसह हवा की गुणवत्ता आरजू सूचक 307 (बहुत खराब) दर्ज की गई, जबकि नई दिल्ली में अर्धआवृत्ती क्षेत्र में 273 थी, और लोधी रोड में हवा की गुणवत्ता 218 दर्ज की गई थी। इसके अलावा, आंकड़ों के अनुसार, नोएडा में 208 (खराब) और मुसाम में 252



(खराब) दर्ज किया गया। भूयुक्त को कम करने के लिए सरकार को अर्ध दिवस इलाके में टीडी स्पॉन पर से पानी का छिड़काव किया गया। युक्ति प्रभाव और इलाका के कुछ हिस्सों में पानी जलन जारी है, इसलिए रातोंरात प्रभाव में हवा की गुणवत्ता स्थानों कुछ दिनों में खराब हो गई है। आंकड़ों के मुताबिक, इस साल अर्ध तक पानी जलाने के 2,500 से ज्यादा मामले सामने आ चुके हैं।

Jharkhand

15 नवंबर को झारखंड आएंगे पीएम मोदी, बिरसा मुंडा के जन्मस्थान से शुरु करेंगे भारत संकल्प यात्रा

रांची, (एजेंसी) केंद्र सरकार की अजयन्तियों, योजनाओं और उनके लक्ष्यों को सही जतना कम पहुंचाने के लिए केंद्र सरकार की विकासिता भारत संकल्प यात्रा की शुरुआत प्रकाशमें 15 नवंबर को झारखंड से करेगी। प्रधान मंत्री मुंडा जन्म-जन्मस्थान बिरसा मिरसा पर सूट्टी में उनके जन्मस्थान अजयन्त से शुरु होने वाली यह यात्रा 25 जनवरी 2024 तक चलनेगी। इस दौरान केंद्र (आइटीसी) वैन टैलर में संप्रति। अजयन्त क्षेत्रों में 2500 व शहरी क्षेत्रों में 200 वैन

जाएंगी। केंद्रिय सूचना प्रसारण मंत्रालय के सचिव अनुराध चंडा ने कहा है कि यह यात्रा पूर्ण तरह से सस्कारी है। इसका उद्देश्य शांति भारत में केंद्र की कल्याणकारी योजनाओं के कार्यान्वयन को सुनिश्चित करना है। 15 नवंबर से शुरु होने वाली यह यात्रा पहले आदिवासी क्षेत्रों में जाएगी और 22 नवंबर के बाद पूरे देश में फैलने वाली है। इस यात्रा के दौरान हर ग्राम पंचायत व शहरी क्षेत्र में हर जगह वितरण का करार किया जाएगा। जिन राज्यों में चुनने हैं, वहां पांच दिनों के बाद यात्रा शुरू होगी।

Bihar

जमीनी विवाद में एक महीने की बच्ची की हत्या, दरभंगा में दल दस्ता होने वाली बारदात

दरभंगा, (एजेंसी) बिहार के दरभंगा जिले में हाल ही में दल दस्ता होने वाली बारदात घटने आई है। यहां जमीनी विवाद में एक महीने की बच्ची की जमीन पर दबाकर हत्या कर दी गई, पुलिस का कहना है कि पीड़ित परिवार की हत्या पर आरोपियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की जा रही है। दरभंगा में दल दस्ता होने वाली बारदात घटने आई है। यहां जमीनी विवाद में एक महीने की बच्ची की जमीन पर दबाकर हत्या कर दी गई, पुलिस का कहना है कि पीड़ित परिवार की हत्या पर आरोपियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की जा रही है। दरभंगा में दल दस्ता होने वाली बारदात घटने आई है। यहां जमीनी विवाद में एक महीने की बच्ची की जमीन पर दबाकर हत्या कर दी गई, पुलिस का कहना है कि पीड़ित परिवार की हत्या पर आरोपियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की जा रही है।

Uttarpradesh

किशोरी को जिंदा जलाया: थाने से 140 मीटर दूर सनसनीखेज वारदात, पिता बोले- हमारी सुनी जाती तो बिटिया जिंदा होती...

अमेठी, (एजेंसी) अमेठी के बाजार मुकुंदन में दल दस्ता होने वाली बारदात में एक किशोरी को उसके घर की छत पर सरसायन फिजल जला दिया गया। अजयन्त में फिजल ने दम ठोक दिया। मुनका के पिता का कहना है कि उसकी बेटों को कुछ युवक कुकुर जाले समय परछान कर रहे थे, इस बावह से घटना को अजयन्त दिया गया है।

हालांकि पुलिस इस मामले में अभी करण स्पष्ट न होने की वजह कह रही है। बाजार मुकुंदन कल्या निवासी पिता कुमरा देव शाय पर के पास ही स्थित कैफ ग्रा है। इसे अपने अपने धूम्राने में उठते हुए में अजयन्त को सूचना दी। वह घर पहुंचे तो देखा कि छत पर उनकी 16 वर्षीय पुत्री देव्या से फिजी थी। अजयन्त-परायन पीड़ित किशोरी को लेकर सीएसआई बहुरूप सुकुन लक्ष्मी को देखा। उन्होंने उनसे मुनका का पता पूछा। किशोरी के पिता ने पुलिस को हत्या करने का कहना है। उन्होंने पुत्री जल रही थी तो उन्होंने 7-8 लोगों को छत से बहुरूप सामने हार दिया।



खेल



श्रीलंका ने 5वें वर्ल्ड कप में अंग्रेजों का किया हाल-बेहाल, इंग्लैंड को 27 साल बाद लगातार तीन मैचों में मिली हार

नई दिल्ली, (एजेंसी) वर्ल्ड कप 2023 में इंग्लैंड को श्रीलंका ने लगातार 5 मैच में 8 विकेट से हरा दिया। इस मैच में इंग्लैंड की टीम 33.2 ओवर में 156 रन पर रिमज्ड थी थी और इसके बाद श्रीलंका ने चुपचाप निराशा के नवाहर 77 रन जबकि रसीदाय खमवारिकम्मा के नवाहर 65 रन की पारी के दम पर 25.4 ओवर में 2 विकेट पर 160 रन बनाकर इंग्लैंड टीम को 8 विकेट से हरा दिया। इंग्लैंड के हार 5वें मैच में चौथी हार थी और इस मैच में कहीं से भी नहीं लगा कि दल टीम वर्ल्ड कप में खेलने हैं। इस टीम के बल्लेबाजों के पहरे होने के बाद किंगड नहीं का रहा।



श्रीलंका ने जिस स्तर की शुरुआत खेल 2007 में की थी और इंग्लैंड को 2 विकेट से हराया था वह जारी रहा और इंग्लैंड टीम अपने बल्लेबाजों के हार का भी बदलने में कल्पना नहीं कर रही। साल

2011 में श्रीलंका को 10 विकेट से जीत मिली थी। साल 2019 में इंग्लैंड को 20 रन से हराया था तो नवंबर दस साल इंग्लैंड को 8 विकेट से हार मिली। इंग्लैंड क्रिकेट टीम को इस

वर्ल्ड कप में 5 में अजय 4 मैचों में हार मिली है जिसमें तीन मैचों में उसे लगातार हार मिली है। इंग्लैंड के खराब वर्ल्ड कप 1996 में ऐसा हुआ था जब उसे लगातार 3 मैचों में हार मिली थी और उसके बाद अजय जाकर पानी 27 साल के बाद दस टीम को वर्ल्ड कप में लगातार तीन मैचों में हार मिली। वर्ल्ड कप 2023 में इंग्लैंड को पहले मैच में न्यूजीलैंड से 9 विकेट से हराया था। फिर दूसरे मैच में इंग्लैंड को बांग्लादेश के खिलाफ 137 रन से जीत मिली थी, लेकिन इसके बाद तीसरे मैच में उसे अफगानिस्तान से 69 रन से हराया था। चौथे मैच में सबसे अखिरका ने उसे 229 रन से हराया था जबकि पांचवें मैच में उसे 8 विकेट से श्रीलंका ने हराया।



रिसेमा



ऑडिशन में आपको एहसास कराई जाती हैं कर्मियां, तय पैमाने पर फिट होना जरूरी, बोलती राधिका मानव

राधिका मानव को इंडस्ट्री में एक संका कहा तो गया है। हालांकि कर्णिक की शुरुआती दौर में रथिका को बहुत अस्थिर ऑडिशनो से भी गुजरना पड़ा था। रथिका इंडस्ट्री में अक्षर अपने कर्मियों में हार मिली है एहसास के बीच रथिका ने सोशल मीडिया पर अपनी बॉडी टाइट, हाइट और लुक्स को लेकर एक व्हाट्सएप पोस्ट भी किया था।



राधिका कहती हैं, 'मेरी सम्पदा में तो मैं बहो मानी हुई कि कोई कुछ नहीं होना है। अजयको खुद पर काम करने की जरूरत होती है, डॉ पर चलने वाली की समय सीमा बहुत कम होती है। आओको रोजाना कुछ नया ऑफर कर रीना होगा, तब ही सहायक की गुनाहारा बचती है। नया ऑफर नही ही होगा वह सहायक है, जब आर खुद के टय में हो, खुद को एम्प्लॉय कर सकते हैं। इंडस्ट्री बहो बहो आओको कुछ सचोती में फिट होनी है, जिसे सहायने में सारा फिटवरी लग गया।

अपने ऑडिशन एक्सापीरियंस पर रथिका कहती हैं, 'हम एसे ही इंटरव्यू में हैं, जहां लगभग हर दिन हमें जयन्त दिखाना जाता है। आप रोज लोको की अलग-अलग धारणाओं को फेरा करते हैं। हर फिटवरी के पास आओको लेकर ऑडिशनियर तो होगा ही, बहुत अजयरी है कि हम इस इंटरव्यू में कुछ ऑडिशनियर लेकर आएं, वह फिटवरी के बिना से ही पूरी हो पाएगी, वो जस्टी आगे अजयरी है। पानी जलने की जैसी भी का हिस्सा बहुरूपक है जलो, अजयको अलग खाला वर बहुरूपक है, जो अजयको कान्ही ही बहुरूपक है।

संपादकीय

केवल घोषणाओं से समस्या का हल नहीं

प्रदूषण रोकने के लिए जरूरी है कि सड़क पर चल रहे वाहनों की संख्या और उसके प्रकार को नियंत्रित करना। फिर धूल-रोधी यंत्रों के जरिए भी प्रदूषण की लगाम थामने की कोशिश की जाती है। कुछ समय पहले दिल्ली के मुख्यमंत्री ने प्रदूषण पर काबू पाने के लिए कृत्रिम बारिश कराने की भी बात की थी। मगर केवल घोषणाओं के जरिए किसी भी समस्या से धार पाना संभव नहीं होता है। इस वर्ष एक बार फिर नवंबर से पहले ही दिल्ली की हवा में प्रदूषण घुलने का जो स्तर देखा जा रहा है, अगर वह किसी तरह नियंत्रित नहीं हुआ तो आने वाले दिन दिल्ली में रहने वाले लोगों के लिए भयंकर साबित हो सकते हैं। अभी ही हालत यह है कि दिल्ली की हवा खतरनाक स्तर तक जाने लगी है और यहां कई इलाकों में बुजुर्गों और बच्चों को सांस लेने में दिक्कत का सामना करना पड़ रहा है। जबकि फिलहाल वह ठंड के मौसम का शुरुआती दौर है। गौरतलब है कि अक्टूबर से ही दिल्ली में हवा का घनीभूत होना शुरू हो जाता है और इसके साथ ही धूल और धुं के यजह से प्रदूषण की समस्या जटिल बनने लगी शुरू हो जाती है। जाहिर है, इसमें धूल और धुं के स्रोतों की पहचान और उसे नियंत्रित करना एक तात्कालिक जरूरत होती है। गत दिनों दिल्ली सहित समूचे राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र की हवा हवाहूत खराबद्ध श्रींगी में दर्ज की गई। वायु गुणवत्ता और मौसम प्रवाहमान एवं अनुसंधान प्रणाली यानी हासफरद्ध के मुताबिक महानगर में इस दिन सुबह एक्वआइ यानी वायु गुणवत्ता सुचकांक 309 और कुछ इलाकों में 335 तक पहुंच गया था। यह स्थिति तब है जब दिल्ली में पराती जलाने से होने वाले प्रदूषण को रोकने के लिए भी कुछ कदम उठाए गए थे। इससे उपजी समस्या का सामना करने के लिए दिल्ली सरकार की ओर से ह्यूग्रेप-2ई की पाबंदियां लागू कर दी गई हैं। इसके तहत डीजल गेनरेटर के इस्तेमाल पर पूरी तरह रोक लगाने के साथ-साथ गाड़ियों की पार्किंग में शुल्क बढ़ा दिए जाते हैं। सीएनजी, इलेक्ट्रिक बसें और मेट्रो सेवाओं की अगुआई में बढेलेरी कर दी जाती है, ताकि लोग निजी वाहनों का इस्तेमाल कम से कम करें। इसके अलावा कई अन्य उपाय भी किए जाते हैं और सांस या दिल के मरीजों को घर से नहीं निकलने की सलाह दी जाती है।



सत्य-पीएम-करन...

www.Chinababbar.blogspot

"भाग जाना बहुत ही आसान है, पर जाग जाना बहुत कठिन है, आप भागो मत बल्कि जागो!"

महिला जगत

जानिए उस दिलेर महिला पुलिसकर्मी के बारे में जिन्होंने सीएम को किया था गिरफ्तार

भारत में नारी को देवी का स्वरूप माना जाता है। एक महिला जननी, मां होती है लेकिन समय आने पर काली व चंडी भी बन सकती है। देश में कई ऐसी होनहार और जांबाज महिलाएं हैं जो राष्ट्र, समाज की रक्षा के लिए हमेशा तत्पर रहती हैं। पुलिस विभाग में महिला पुलिससंघों की संख्या पुरुषों की तुलना में भले ही कम हो लेकिन लगान और निष्ठा में वह किसी भी पुरुष से पीछे नहीं है। इन्हीं खाकीघारी महिलाओं में शामिल है डी रुपा। आईपीएस डी रुपा के नाम कई उपलब्धियां हैं। उनकी दिलेरी के किस्से सुन न केवल पुलिसकर्मी, बल्कि हर महिला गर्व करेगी। अपराधी उनसे घबरार कांपते हैं। ईमानदारी और झूठों के प्रति उनकी निष्ठा का पता इस बात से चलता है कि 20 साल के करियर में 40 बार आईपीएस डी रुपा का ट्रांसफर किया गया। बतिए जानते हैं कौन है आईपीएस डी रुपा मोदगल? कैसा रहा उनका पुलिस विभाग में अब तक का करियर? जानते हैं आईपीएस डी रुपा के बहादुरी के किस्से।



Quote...

"It is during our darkest moments that we must focus to see the light."

-Aristotle

◆ आईपीएस डी रुपा का जीवन परिचय

डी रुपा का पूरा नाम रुपा दिवाकर मोदगल है। डी रुपा साल 2000 बैच की आईपीएस ऑफिसर हैं और कर्नाटक पुलिस विभाग में पोस्टेड हैं। डी रुपा का जन्म कर्नाटक के चण्णूर में हुआ था। उनके पिता का नाम जे एच दिवाकर है जो कि एक रिटायर इंजीनियर हैं। डी रुपा ने कर्नाटक के ही कुर्गुम विद्यापीठसंगम से स्नातक की पढ़ाई केन्द्र मेडल के साथ पूरी की। इसके बाद उन्होंने केन्द्रीय विद्यापीठसंगम से स्नातकोत्तर में एम्प्लोसी किंग।

◆ डी रुपा की पहली पोस्टिंग और करियर

साल 2000 में उन्होंने मूंबईसर्वे परिक्षा में अंतिम इंडेक्स रैंक 43 हासिल की। इसके बाद

हैदराबाद के सरदार कलशभर्मा पेटेल राष्ट्रीय पुलिस अकादमी से ट्रेनिंग ली। ट्रेनिंग के दौरान अपने बैच में डी रुपा की उर्ध्व रेक आई थी। इसके बाद उन्हें कर्नाटक केन्द्र में शामिल कर लिया गया। डी रुपा को पहली पोस्टिंग कर्नाटक के भारद्वाज जिले वार्डर एस्टेब्लिशमेंट। इसके बाद गदग जिले, बीदर और ब्यादरि जिले में डी रुपा के तौर पर बर्खास्त रही। उन्होंने साल 2003 में आंध्रप्रदेश अधिकांश मुंबई मोदगल से शादी कर ली।

◆ मुख्यमंत्री को किया था गिरफ्तार

डी रुपा के काम करने के तरीके से अपराधी डरते थे लेकिन वह उस समय चर्चा में आई जब साल 2007 में उन्होंने मुख्यमंत्री को तालकालीन चुनावमें डूबे भावों को गिरफ्तार कर लिया था। इसके एक साल बाद 2008 में डी रुपा ने पूर्व मुख्यमंत्री चण्णूर को गिरफ्तार किया था। इन

ही नहीं इसी मामले में उन्होंने अपने विभाग के डीएसपी श्री मासुटी को भी समर्थन कर दिया।

◆ आईपीएस डी रुपा के नाम उपलब्धि

आईपीएस डी रुपा ने अपने करियर में कई ट्रॉफिकर होंसे। कई अपराधीयों की धमकियां सुनीं। पॉलिटेक्निक करणार के प्रिंसिपल अजाय उठाईं। अपने ही विभाग के पोस्टलेबाज वॉरिंट और अधीनस्थ कर्मचारियों के नाम उजागर किए। तमिलनाडु की पूर्व मुख्यमंत्री जयललिता की सहायकों की सहकारिता पर कर्नाटक जेल के अधिकारियों के साथ अधिमान व्यवहार के आरोप लगाए थे। डी रुपा अपने राज्य में यह सफलता के पर पार असीम होने वाली सफल महिला हैं। वह देश की पहली महिला पुलिस अधिकांश भी हैं, जिन्हें पुलिस अधिकार में सहायक कायदा की कमान सौंपी गई थी।

Highlights

- **When will humanity wake up?: Priyanka on 'bloodshed' in Gaza**
- **Man's False Claims Stir Communal Tensions**
- **Mystery: Tharoor on case of 8 Indians given death penalty in Qatar**
- **Massive crowd seen in Bengaluru Metro in viral video; people react**
- **Police constable thrown in air after speeding SUV hits him at checkpoint in Delhi**

Mamaearth parent Honasa Consumer's 3-day IPO from Oct 31: All you need to know

NEW DEIHI, (Agency). Honasa Consumer Limited, the parent firm of Mamaearth, will launch its initial public offering (IPO) on October 31 and close it on November 2. Honasa, which is based in Gurugram and was launched in 2016 by husband-wife duo Varun and Ghazal Alagh, aims to raise 365 crore through the IPO, with 4,12,48,162 equity shares to be offered for sale.

Price band
The issue has a price band of ₹308-324 per equity share at face value of ₹10 each. The lot size, meanwhile, is 46 equity shares, and, after that, in multiple of 46 equity shares.

Share reservation
For qualified institutional buyers (QIBs) not less than 75% shares have been reserved. Not more than 15% of the offer is reserved for non-institutional investors (NIIs) and not more than 10% for retail investors.



Eligible employees bidding in the employee reserve portion will get a 30% discount per equity share.

Important dates
Honasa Consumer IPO will open for subscription on October 31, with the issue closure date being November 2. The allocation to anchor investors is scheduled for October 30.

Offer for sale (OFS)
While Honasa promoter Varun Alagh will sell 31,86,000 shares, Ghazal Alagh is offering up to 100,000 shares. Other shareholders, including

Kunal Bahl, Shilpa Shetty Kundra, Rishabh Harsh Mariwala, Fishside Ventures Fund, Sofina, Stellaris, and Rohit Kumar Bansal, too will sell their respective stakes in the OFS.

Net proceeds to be used for...

The beauty and personal care firm will use these towards advertising expenses to improve awareness and brand visibility, setting up new exclusive brand outlets, investment in its subsidiary BBlunt for setting up new salons, general corporate purposes, and inorganic acquisition.

Adani Group to raise \$4 billion to fund green hydrogen plans

NEW DEIHI, (Agency). India's Adani Group is looking to raise as much as \$4 billion to fund its green hydrogen plans, Bloomberg News reported on Thursday. Adani Enterprises' unit Adani New Industries, which is in early-stage discussions with several lenders, will raise the money from domestic and international banks, the



report said, citing people familiar with the matter. We're now on WhatsApp. Click to join. The billionaire

Gautam Adani-controlled Adani Group did not immediately respond to Reuters' request for comment.

In September, French oil major TotalEnergies said it will invest \$300 million to form a joint venture with Adani Green Energy to build renewable capacity in India.

Adani New Industries will conduct the fresh

capital raise independent of Total, Bloomberg said.

A 1 million metric ton per annum green hydrogen facility in the western state of Gujarat will be among the first few projects to receive the capital, the report said.

The facility is slated to start production in 2027, according to the report.

